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 DCE Seminar 7

Circuite amplificatoare la frecvenţe medii

Problema 1
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Rezolvare

a.)  
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Problema 2


[image: image10.wmf]Q2

Q3

Q4

Q1

V

g

u

i

i

i

+

-

Va

24V

R1

11.7K

C1

R2

2K

R5

3K

C2

R4

R3

2K

C3

3K



[image: image11.wmf]¥

=

=

=

=

=

º

º

º

AF

T

be

V

mV

V

V

u

Q

Q

Q

Q

;

25

;

1

;

6

,

0

;

100

4

3

2

:

1

min

h

b


Se cere:


[image: image12.wmf]0

;

;

.)

.)

=

=

=

=

g

V

o

i

o

u

i

i

i

i

u

R

u

u

A

i

u

R

b

PSF

a


Rezolvare

a.) Q1,Q2:generatoare de curent constant
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Problema 3
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Problema 4
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Rezolvare

b.) sunt două amplificatoare în conexiune E.C. legate în cascadă
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Probleme propuse

Problema 1
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Problema 2 
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Problema 3
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